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4 peb Fo Zv MWupHoBCKMMA/C «PocHHKa»
3asmpak
BBIXOJ ITPOJVKTOB(T) | KATTOPHHHOCTB (KKAJI)
Mo HA3BAHHE JAETHAO3 | AETH CTAPIIE JIETH CTAPLIE
JET IJIET HETR O I ST 3JIET
1 Cyn monoumbtil ¢ nueHHol 180 200 132,12 146,8
Kpynoit
2 | Xneb nueHuuHbIll 20 20 47 47
3 CausovHoe MAc1o 5 5 33,05 3,05
4 | Cotp meep0Obix copmos 10 15 36 54
5 Yail ¢ NUMOHOM U CAXAPOM 150+3,5+7 | 180+7+10 29 41
umozo 375,5 437 277,17 321,85
Bmopou 3asmpax
BBIXO0/J IIPOAYKTOB(I) | KATOPHHHOCTB (KKA'T)
Ne HA3BAHHE AETH 403 | AETH CTAPLIE JETH CTAPIIIE
JET 3JET RETER O SIAED IJIET
1 OPYKIMOL - ppscpCee jpel™ 95 100 41,8 44
Ob6eo
BBIXOJ] TIPOJIYKTOB(I) | KATOPHHHOCTb (KKAJI)
No HA3BAHHE JETH /103 | JETH CTAPHIE JETH CTAPIIIE
JET 3JIET AETH A0 ALY 3JIET
1 | Bopw c kapmogenem 15045 180+5 65,85 79,02
«C8eK0AbHUK» CO CMEMAaHOlL
2 | Te¢gmenu macHwte ¢ coycom | 50+50 70+70 129,17 180,83
3 MaxapoHst c macnom 110+5 130+5 125,4 148,93
4 | O2ypeu koHcepsup. 20 20 2,2 2,2
5 | Xneb nweHuvHbLl 15 30 35 70,5
6 | Xneb pycaroil 26 40 45,24 69,6
7 | Cox ppyxmoswiil 150 180 64 76
umozo 581 730 466,86 627,08
IToaoHux
= BB BEIXOJ TPOAYKTOB(T) KAJTOPHHHOC Th(KKAJI)
[ A HE JAETH 03 | JETH CTAPIIE JETH CTAPIIIE
JET 3JIET AETH A0 3.78T 3JET
1 Bapenuxu nexusule ¢ 50/5 70/5 121,85 16
Macaom
2 Yaii c MOAOKOM 150 180 77 89
umozo 205 255 198,85 255
ecezo 1256,5 1522
ITosap fé?/
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